3agaHus ¢ pa3BepHYTHIM 0TBETOM IO ajredpe

3aganme. 3anuiuure pa3BEPHYTYIO 3alUCh pelieHuss 0e3 00O0CHOBaHUS H
OTBET.

logs 7 1

o 91983

1. Haiigute 3HaYeHUE BBIPAKEHUS ! 2710835 + 4logzs 16

2. Haiioure 3HaueHue BhIpaskeHus: 31083 14710837 4 log 5 27.

3. Haiinute 3nauenue Boipaxenus: 2logs 15 — 4log,s 3.

o 1
4. Haiigure 3nauenue Boipaxkenus: log,; 15 — glogg 5.

4
5. BbluncnuTe 3HAYCHUE BBIPAKEHHs: 21083016

2
Brrunciute 3HaueHne BoIpakeHus: 51081225,

BhIunciuTe 3HaueHne BepakeHus: 102185 — 4910874,

BhIunciuTe 3HaueHHe BhIpakeHus: 6210869 — 2510853

© © N o

BBIUNCINTE 3HAYCHNE BhIpaxkeHus: 91710836,

10. BblunciuTe 3HaueHHe BhIpaxkenus: 251110852,

11. Omnpenenute BUI YHCIIA! V3 +v2 _ 2+/6.

V3-v2
12. Omnpenenute BU YHCIIA! \/\/z:/\/g — Zm .
13. Ympoctute BeIpaKeHUE: \/7\7 NG \/7\/_§ 5 12.
14. YmupoctuTe BeIpaKeHHUE! \/gf 5 \/g\/_i 5 10.

15. Vnpocrtute BblpaxeHue: \/b(\/a +Va - b)(\/a —Va-— b), ecnmu b < 0.

2
16. Ympocrtute Boipaxkenue: (a — b) ’m ,ecmuy < 0,a > b.

1 1 1
az+2 az-2\ az2+1
17. Ympocrtute Belpa)kxeHUE: ( — — ) —— npu a > 0,a # 1.
a+2az+1 471 2

11 1
18. Vmpocrtute BbIpaxkeHuUE:! ( Ex_y — 3 1) . (E)Z npu x >0,y > 0.
x4

V3+1

19. Ympocrtute Bripaxkenne: aV3+? - (a \é_ 1) npu a > 0
V5+1

20. Ympoctute Bripasenne; attVs - (a \é_ 1) npu a > 0



21.

22.

23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

38.
39.

40.

41.
42.
43.
44,
45,

46.

47.

48.

49,

sin3a+sina—2sin2a

Ynpocture BeIpaXeHuUeE: .
cos3a+cosa—2cos2a

cos 3a—cos a—sin2«a

YnpocTure BeIpaxkeHUE: — - .
sin 3a—sina+cos2a

Pemure ypaBuenue: 4 cos 3x + 4 = 0.
Pemnre ypaBuenue: 4 sin2x + 4 = 0.
Pemre ypaBHeHue: cos? X — cosx = 0.
Pemmute ypasHenue: sin? x — sinx = 0.
Pemnre ypaBuenue: 16 —15-4* — 16 = 0.
Pemnre ypaBuenue: 9 —2-3* —3 = 0.
Pemnre ypaBuenue: 4* — 12 -2* + 32 = 0.
Pemnre ypaBuenue: 9 —10-3* +9 = 0.
Pemmre ypasuenue: V3x + 7 = 7 — x.
Peumre ypauenue: V15 — 3x = x + 1.
Pemmre ypaBHenue: x +V3x +7 = 7.
Pemmte ypasuenue: V15 — 3x — 1 = x.
Pemmte ypasHenue: VX2 — 8x + 12 = 6 — x.

Pemre ypaBuenune: Vx2 +4x — 5 =1 —x.

Pemmre ypaBHenue: V2x + 4 = Vx + 2.

Pemmre ypaBHenue: VX + 2 = vV2x — 4.

Pemure ypaBuenue: logz x + logs x = 2.
5

Pemmmre ypaBuenue: logz x — 4logz x = —3.
3

Pemmre ypasuenue: logg s (x% — x) = —1.

Pemmre ypasuenue: logg 1 (x* + 3x) = —1.

Pemmmte ypaBHenue: log,4(sin?x + 3,5) = 0,5.
PemuTe ypaBHenue: logg(cos?x + 2,5) = 0,5.

Pemmre ypaBHenue: logi(2x — 1) = —2.
3
Pemure ypaBHenue: logg ,(2x +5) = 1.

2\ N\ 27
Pemure ypaBuenue: |=) (=) = —.
3 8 64

AN\ \® 16
Pemure ypaBuenue: |=) (=) = —.
4 3 81

xz - x 2 0;

Pemnre cucreMy HEpAaBEHCTB: {
y Hep x| < 2



50.

51.

52.
53.
54.
55.

56.

57.
58.
59.

60.

61.

62.
63.
64.
65.

66.
67.
68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.
75.

x*>+2x>0,

Penmnte cucteMy HEpABEHCTB: { .
y Hep Ix+1] <2

2_x-12

X
Pemmre nepasenctso: (0,3)” » > 1.

x2+x—6
Pemure Hepasenctso: (0,7)” » < 1.

Pemnre HepaBencTBo: log, (2x + 15) < log,(5x) + log,(x — 4).
Pemmte HepaBeHCTBO: logg 5(x + 8) > log, s(x — 3) + log 5(3x).

Pemnre HepaBenctBo: logi(2x — 3) > —1.
2
Pemmre HepaBeHcTBO: logi(3x — 4) > —5.
2

Pemute HepaBeHcTBO: 411 + 4% > 320,
Pemire HepaBeHcTBO: 5% + 5%72 < 130

Pemmre nepasenctso f'(x) < 0, ecim f(x) = —2x% + 8x + 7.

Pemnre HepaBeHctBo f'(x) = 0, ecnu f(x) = —%XZ —3x+5.
_r

Haitnure o61acte onpeacIeHus Q)yHKuI/H/I f (x) = O,7V x2+7x+10

1

Haiigure obmacts onpenenerus GyHkimn f(x) = 3Vx%-6x+7,

Haiigute o6macth onpeaeneHus GyHKIuN y = VX2 + X — 2.
Haiigute o6macth onpeaeneHus GyHKIun y = V3 — 2X — X2,
Haiinute obnacte onpenenenus GpyHkauun y = vcosx + 1.

Haiigute o6macts onpenenerus Gpyukmnun f(x) = Vsinx — 1.
Haiiqure obnacts onpenenenus Gynkuun f(x) = log, (x? + x — 2).

Haiinurte o6nacts onpenenenus Gpyuxiuu f(x) = log, (x? + 2x — 3).

. 1
HaiinuTe obnacte onpeneneHuss QyHKIUN y = l (x_z).

. 1
Haiinute obnacts onpenenenust pyHkuuu y = W
=

xX=5

Haiinute oOnacTe omnpeneneHHs M MHOXECTBO 3HAYCHMH (GYHKLIUH, OOpaTHOW K

3
byHKIIMH y = —.

x—4

Haiinute oOnacte ompeneneHuss W MHOMKECTBO 3HaueHMM (yHKIMH, OOpaTHOM K

-4
byHKIIIH Yy = el
Haiinnre Hymu GyHKIMH y = sin X - cos X Ha mpoMekyTke [0; 27].

Haiimure Hynu GpyHkiuu y = cos®x — sin?x na npomesxytke [0; 7r].

Haiinute Hanmensmuii nepuosa GyHKIMK y = Sin X cos 2X + cos X sin 2x.



76.
77.
78.

79.

80.

81.

82.

83.
84.
85.

86.

87.
88.
89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

Haiinure Hanmenbuii nepuoa GyHKIKUU Y = COS X €OS 3x — sin x sin 3x.
Haiinure MHOXKeCTBO 3HaueHUH pyHKIMU y = 2 |sinx| — 1.
Haiinute MHOXecTBO 3HaYeHmid GpyHkmu y = 2 + 3| cos x|.

o s
Haiimute Touku mnepeceueHuss rpaduka (QyHKOHH Y = 2 COS (x - 5) —1 ¢ ocsl0

a0crucc.

Haiinute TOukM mnepeceueHust rpaduka ¢yHKuuu y = 2sin (x + g) —1 c ocb0

a0crucc.

HaiignTe KOOpAMHATBHI TOYEK nepecedyeHus rpagukos GyHkuuidi y =3¥"2 u y=
3* 3 +6.

Haiifute KoOpaMHATHI TOYEK IlepecedeHus rpapukoB QyHKmmMd y =4¥3 u y =
65 — 4~.

BanummTe 3Ha4eHust GyHKmu sin(—20°), sin 90°, sin 20° B mopsiaKe BO3pacTaHusL.
3anummre 3HaueHus Gynkpn cos 120°, cos 90°, cos 30° B mopsiike BO3pacTaHusI.

Hns dpyakuuun f(x) = 2x + 3 Haiiaute nepBooOpasHyro, rpadMK KOTOPOW MPOXOAUT
yepes Touky M(1; 2).

st pyakuuun f(x) = 4x — 1 Haiigure mepBooOpasHyio, TpadUK KOTOPOH MPOXOIHUT
yepe3 Touky M(—1; 3).

Haiinure 3Hauenue npousBoanoi ¢pyukimu f(x) = vV2x + 1 B Touke Xy = 7,5.

Haiigute 3nauenue npousBoanoi Gpyukiun f(x) = V5x + 1 B Touke X, = 3.

Haiinute 3HaueHue Npou3BOAHON QYHKIMHU Y = B TOuke Xy = 0.

x2+1

HaiinuTe 3HaueHne Npou3BOJHON QYHKIUN Y = B TOuke Xo = 0.

x2+4

2

o x“+8
HaI/I,I[I/ITe HaI/I6OJ'II>I_Hee U HaAaMMCHBIICC 3HAYCHUC (I)yHKL[I/II/I _’y == 1
x—

[—3;0].

Ha OTpe3Ke

o x2+8
HaI/II[I/ITe HauOOJIbIIIEE U HAUMEHDIIIEE 3HAUYEHNE (I)yHKI_[I/II/I y = 1
x

Ha otpeske [0; 3].
Haiinute Haubospiee 3HaueHne GpyHkiuu f(x) = x + % Ha oTpeske [1; 3].

. 9
Haiinute Hanbonbmee 3HaueHue Gyakmun f(x) = x + ~ Ha OTpesKe [1;4].

241

HaiinuTte npoMexxyTku, Ha KOTOPBIX QYHKIHUS Y = BO3PacTaer.

2
o X
Haiiaure npoMexyTkH, Ha KOTOPBIX PYHKIUS Y = i1 yOBbIBaeT.
X

1 1 .
Teno pBuwxkercs mo 3akoHy S(t) = " t* + §t3 — 7t + 2. Haiigute ckopocTh u
YCKOpEHHE uepe3 2 CeK Mocye Havaja JBIKEHUS (S U3MepsIieTCsl B METPaXx).

Teno nBuxkercs mo 3akoHy S(t) = %tS + §t3 + 20t — 3. Haiigute cKOpoCcTh H

YCKOpEHHE uepe3 2 CeK I0CIe Havasa JIBHXKEHUS (S U3MEpSETCs B METPaX).



99.

100.

101.
102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.
111.

112.

113.
114.
115.

116.

st dyakmuu f(x) = 2x + 3 Haiigure nepBooOpasHyo, TpadhuK KOTOPOH IPOXOIUT
uepe3 Touky M(1; 2).

st dyakmn f(x) = 4x — 1 Haiigure nepBooOpasHyo, TpaduK KOTOPOH IPOXOIUT
yepes Touky M(—1;3).

Pemmmre ypaBuenue f (x) = 0, ecmm f(x) = cos 5x cos 3x + sin 5x sin 3x — x.
IMpu kakux 3uaueHusx X f{x) =0, ecam f(x) = sin4x cos x — cos 4x sinx + x.

2dx

3

Brruucnure uaTErpalt: f 2
“Jo in2 AN

sin (2x+4)

dx

T

Brruucnure uHTErpalr: f 2
“Jo 2 AN

cos (2x+ 4)

Beruuciure unterpai: | 14(2x — 3x%)dx.

Brruncnure unrerpan: |. 13(4x3 —4x)dx.

T

Brruncnure unrerpan: [;? sin 2xdx.
6

T

Beruncinte unrerpan: [ *; cos 2xdx.
2

1
Beruncnure naTerpa: fo Vaxdx.

13
Beruncnure nnTerpai: fo Vxdx.

Jlns aBMKyIeiics TOYKH, CKOpocTh KoTopoii v(t) = 6t + 3t? — 4, Haiinure 3HaueHUE
CKOPOCTH B MOMEHT, KOT/Ia yCKOPEHHE paBHO 12 m/c?,

JIng  OBWKyIIedcs TOYKH, CKOpocTh KoTopoi v(t) = 3t2 4+ 12t — 1, waiimure
3HAYEHHE CKOPOCTH B MOMEHT, KOT/Ia YCKOpeHHe paBHO 18 m/c%,

BanummTe 3HaYeHus pyHkimu sin(—20°), sin 90°, sin 20° B nopsiike BO3pacTaHusI.
3anummure 3HaueHust GyHkuu cos 120°, cos 90°, cos 30° B mopsiike BO3pacTaHuUs.

Hanummure YpaBHCHHC KacaTelbHOH K rpa(bI/IKy (I)YHKHI/II/I y = 0,5x2 — 3X B TOYKe
xo = _2

Hanummure YpaBHCHUC KacaTelabHOH K rpa(l)I/IKy (bYHKHHH y = —O,sz + 2Xx B TOUKe
xO = —2.



